Errata, updated 20 May 2008

Please let me know about mistakes I have made, so that they can be corrected. DL

Two students have pointed out that the equation on top of p. 10 of the lecture notes of 18 February – 3 March contains an error. The $(1 - \eta)$ in the numerator should have been an η . Sorry.

On the next page, p. 11, it says in the first bullet point: "... then also $\gamma = 0$." This was corrected during the lecture to $\gamma = 1$.